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Please read this manual carefully before use.
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Foreword

Thank you for purchasing this wireless keypad. It is
recommended to install outside the entry door and users can
achieve operations such as arm, disarm, stay mode after
inputting passcode. Moreover, the keypad can connect with
an electronic door lock to work as an access control system
for homes and offices. When users are leaving rooms, just
close the door, the electronic lock will be locked
automatically. Before entering house, just input the passcode
and then press [Disarm] key or put RFID tag purchased
separately close to the RFID reader to disarm the system. By
this way, the door will be opened easily, which is very
convenient.

Parts List

S
“\

QOO®
HOO®
QOO®
HOB®O

Keypad x 1

A

AAA 1.5V battery x 3

Manual x 1

Screw x 4

Be=e=

Wired Cables x 1

Appearance
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LED Indicator

RFID® reader

Arm

Disarm

Stay mode

SOS key

RFID wake-up key

(D RFID tag / card (125KHz) can be purchased separately.

Max. 50 pcs are supported.

RFID Tag

Positive and
negative
terminals
for battery

Battery slot

Tamper Switch

Wired Cables
Interface

Rear cover
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Preparation before Use

Power on

. Keypad uses 3pcs of AAA batteries.
@ Loose the screw, open the case

Put in batteries according to the positive and negative signs

3 Close the rear cover and screw on

Connect Keypad to Control Panel

Make sure the control panel is in connecting state, input user
code or admin code on keypad, and then press any key of
[Arm] [Disarm] [Stay Mode]. The connection succeeds after
one beep.

User can remotely control the panel via the keypad after connection.

(To know connection steps, please consult the panel” s manual.)

. Press [9], one beep is heard and the LED indicator is on.

Keypad enters the learning state.

Connect Electronic Door Lock

To know connection steps, please refer to the instruction
manual of electronic door lock.

Installation

Fix the keypad on the door frame or the wall before use.

Settings

Delay Arm

The keypad should enter setup state before all settings.

Enter Setup State

Input [admin code® + #] to wake up keypad.

When the alarm system is armed, detectors will start working
immediately. At that time, if you still stay at home, it will
trigger an alarm. After setting delay arm, press [Arm] on the
keypad, the arm signal will be sent to the control panel after
the set time.

Speed SOS Dial

User can choose to enable or disable speed SOS dial. If speed
SOS dial is enabled, the control panel will alarm immediately

when user holds the [SOS] key for 3 seconds. If it is disabled,

user needs to input user code or admin code before holding

the SOS key for 3 seconds. This function is to prevent false

) Loose the screw, open the case i i
@ P This setting does not apply to Stay Mode. operation or trick.

N

< ) (@ Fix the rear cover on the door frame or the wall by screws ) .
o : @ Fasten the front cover of keypad on the rear cover. Secure two If both | panel and keypad del I, th | Disable Speed SOS Dial
o . Put RFID tag close to the RFID reader, the connection -~ yp : oth control panel and keypad are set delay time respectively, the actua Ehter <etun state. inout
indi i delay ti the total of both ti : nter setup state, input:
succeeds after one beep and the LED indicator goes out. covers into place cayime s ihe folatorboth times P P -
@ Screw on
® If two beeps are heard, it indicates the RFID tag has been connected before.
Delay Arm
Enter setup state, input: -
When one beep is heard and the LED indicator keeps on for
o o
Connect Keypad with RFID Tag 10 seconds, the setup is successful.
< = & Input [admin code® + #] to wake up keypad :
- 1np p keypad. Enable Speed SOS Dial
Remove the insulating strip for first time. Three beeps mean wrong input. Enter setup state, input: -
- . Wrong input for 6 times continuously, the keypad will be locked for 20 seconds When one beep is heard and the LED indicator keeps on for
Note! Open the rear cover of keypad will trigger tamper switch, please . K
- . . . Lo 10 seconds, the setup is successful.
dismiss the alarm by following the disarm instruction in page 20. Under setup state, if there is no operation within 10 seconds, the keypad will

. When connected with electronic door lock as an access control,

keypad is suggested to use the specific power supply for access
control.
To know connection steps, please refer to the instruction manual of electronic

door lock. The electronic door lock and specific power supply for access control
should be purchased respectively.

@ Default admin code: 123456

To clear the connection of RFID tags, input [admin code + #] to wake up the
keypad and then press down [9] for six seconds. RFID tags are all cleared after
one beep.

Note! Opening the rear cover of keypad will trigger tamper switch,

please disarm the alarm by following the disarm instruction in page 20.

exit setup state automatically. You can also press [#] to exit.

@ Default admin code: 123456

Once the delay time is set, when you arm the keypad, it will beep once
every two seconds to remind you to leave. The reminding rhythm will
speed up in the last 15 seconds. After the delay time, the control panel
enters arm state.

Note! User can input digital 0-250 which refers to 0-250 seconds.
Default setting: 0, no delay.
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When one beep is heard and the LED indicator keeps on for
10 seconds, the setup is successful.
1 1 Note! Default setting: 0, speed SOS dial is disabled.



Keyboard Clicks

Keyboard clicks can be turned on or off.
If it is off, the successful setup tone will be closed too.

Turn off Keyboard Clicks

Enter setup state, input: _

When one beep is heard and the LED indicator keeps on for
10 seconds, the setup is successful.

Turn on Keyboard Clicks

Enter setup state, input: _

When one beep is heard and the LED indicator keeps on for
10 seconds, the setup is successful.

Note! Default setting: 1, turn on the keyboard clicks.

Disarm by RFID tag

User can enable or disable the function of disarming by RFID

tag, or disarming silently by RFID tag.

Enable Disarming by RFID Tag

Enter setup state, input:

When one beep is heard and the LED indicator keeps on for
10 seconds, the setup is successful.

Disable Disarming by RFID Tag

Enter setup state, input:

When one beep is heard and the LED indicator keeps on for
10 seconds, the setup is successful.
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Disarming Silently by RFID Tag

The control panel and siren will hoot twice when disarming

by RFID tag. If set disarming silently by RFID tag, the control

panel and siren will keep silent to finish disarming without
disturbing neighborhood.

Enter setup state, input: _

When one beep is heard and the LED indicator keeps on for
10 seconds, the setup is successful.

Note! Default setting: 1, turn on disarm by RFID tag and the siren will
hoot when disarming.
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Power Saving Mode

If the keypad is powered by batteries, power saving mode is
recommended. In power saving mode, the keypad is in
sleeping status when standby, user needs to press [*] to wake
up the keypad and then put RFID tag close to the reader to
disarm or unlock the door.

Turn on Power Saving Mode

Enter setup state, input: _

When one beep is heard and the LED indicator keeps on for
10 seconds, the setup is successful.
Turn off Power Saving Mode

If the keypad is powered by DC 12V power, normal mode is
recommended. User can disarm the system by RFID tag
directly, which is more convenient.

Enter setup state, input: _

When one beep is heard and the LED indicator keeps on for
10 seconds, the setup is successful.

Note! Default setting: 0, turn on power saving mode. User needs to
press [*] to wake up the keypad and then put RFID tag close to the
reader to disarm or unlock the door.

Change User Code

Using user code can wake up keypad, open electronic door
lock, or send Arm, Disarm, Stay Mode commands to the
control panel.

To avoid passcode reveal, please change user code when first time use.

Change User Code

Enter setup state, input: _

When one beep is heard and the LED indicator keeps on for
10 seconds, the setup is successful.

Note! User code is 4 digits; default code is "1234".
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Change Admin Code

Using admin code can wake up keypad, send Arm, Disarm,
Stay Mode commands to the control panel, and also change
any settings of the keypad.

To avoid passcode reveal, please change admin code for first
time.

Change Admin Code

Enter setup state, input:

When one beep is heard and the LED indicator keeps on for
10 seconds, the setup is successful.

Note! Admin code is 6 digits; default code is “123456".

Reset

A After reset, the user code, admin code, and other settings will
restore to default except that the connected RFID tags can
still disarm and open electronic door lock.

Enter setup state, input: _
alala)
%@

When one beep is heard and the LED indicator keeps on for
10 seconds, the setup is successful.
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Usage

The keypad can be used as a remote control. User code or
admin code should be input before the operation of Arm,
Disarm, Stay Mode, and Mute Mode.

Arm

Input user code or admin code, and press [Arm] key, the
LED indicator flashes once and the keypad beeps once and
sends Arm command to the control panel.

When the alarm panel receives the signal, the siren will beep
once and the Arm indicator will light on. The alarm system

enters armed state.

If there is an intrusion, the alarm system will be triggered, the
siren will hoot and the control panel will send SMS and auto
dial to pre-stored phone numbers to notify users. (SMS
notification is applicable only for GSM alarm systems.)

19

Disarm

Users can disarm alarm system by using keypad or by using
RFID tags.

Using Keypad to Disarm

Input user code or admin code, and press [Disarm] key, the
LED indicator flashes once and the keypad beeps once and
sends Disarm command to the control panel.

When the alarm panel receives the signal, the siren will beep
twice and the Disarm indicator will light on, the alarm system
enters disarmed state. In this state, the sensors being
triggered will not cause an alarm.

Using RFID Tag to Disarm

In power saving mode, user needs to press [*] to wake up the
keypad and then put RFID tag close to the reader to disarm or
unlock the door.

In non power saving mode,
user can put RFID tag close
to the reader to disarm or
unlock the door directly.

Stay Mode

Input user code or admin code, and press [Stay Mode] key,
the LED indicator flashes once and the keypad beeps once
and sends Stay Mode command to the control panel.

When the alarm panel receives the signal, the siren will beep
once and the Stay Mode indicator will light on, the alarm
system enters stay mode state.

All the sensors in other zones are armed to prevent the
intruder except that the motion detector in Home Mode Zone
is disarmed, so that people can move freely at home.

Do
D3

Home Mode Zone

(Jumpers setting for accessories)
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Emergency Call

When the keypad is in Speed SOS Dial mode, user just holds
the [SOS] key for 3 seconds, the LED indicator flashes once,
the keypad beeps once, and the control panel alarms

immediately.

When the keypad is not in Speed SOS Dial mode, user needs
to input user code or admin code before holding the [SOS]
key for 3 seconds to send an alarm.

Mute Mode

Mute mode means that the LED indicators of control panel
flash, but the siren does not beep, to avoid disturbing the
neighborhood.

Input user code or admin code, and hold any key of [Arm]
[Disarm] [Stay Mode] for 2 seconds, the LED indicator
flashes once, the keypad beeps once and sends
corresponding command to the control panel.

When the alarm panel receives
the signal, the LED indicator
lights on or off, but the siren
does not beep.

Care and Maintenance

In order to avoid any harm to the users or others during
usage and prolong the usage life, please abide by the
following notices.

Usage Notices

FAQ

Instructions of Wired Cables

Interface (from Left to Right)

Problem

Cause

Solution

+12V (RED WIRE):

General instruction

The keypad should be connected to control panel before use.

The power supply of keypad will probably impact on the transmitting distance
of wireless signal.

No response
from keypad

Low battery

Please change the battery

Positive of power

The positive and
negative terminals
are reversed

Follow the right terminal direction and
inert the battery again

GND (BLACK WIRE):

Keypad is locked by
\r\pumrég wrong
passcode continually

more than 6 times

Keypad will be unlocked after
non-operation for 20 seconds

Negative of power

The keypad can be powered by 3 pcs of AAA batteries, or wired by DC 12V.

The keypad is compatible for any our alarm system.

Please remove the battery insulating strip before use.

Do not press SOS key if there's no emergency to avoid disturbing the
neighborhood.

Keypad
cannot
connect to
control panel

No response from
alarm panel

Make sure the alarm panel is
powered on

PUSH (YELLOW WIRE):

Make sure the alarm panel enters
learning state

Signal output for electronic lock

Alarm panel beeps
twice

Keypad has been learned

GND (WHITE WIRE):

Check the keypad regularly to ensure the system works properly in case of
emergency.

The keypad i neither waterproof nor moisture-proof, please install it in a
shady, cool and dry place.

The case of keypad is made of ABS. Please keep it away from strong light to
ensure the lifetime.

No response
from the

control panel
by operating

Keypad is not learned
to control panel

Please connect the keypad to the
control panel by following the manual
instruction

Negative of power

Distance between
keypad and control

Please move the keypad in a proper
distance where control panel can
receive the signal of keypad

OPEN (GREEN WIRE):
Signal input for exit switch

Forbiddance

The keypad is non explosion-proof. Please keep it away from fire, flame sources.

Install the keypad away from objects such as heater, air conditioner,
microwave oven etc. that produces heat or electric-magnetic.

Forbiddance of decomposition

Take the keypad for disposal of recycling according to the local regulation.

Do not take apart the product if you are not a professional technician.

Maintenance

You can get most dust or fingerprint off with a dry, soft cloth
or tissue. If there is dirt on the keypad, please wipe the
surface by a soft cloth with a little dilute alkaline detergent

23 and then wipe again with a dry cloth.

on keypad panelis too far It's recommended to buy signal
repeater to extend the distance
The RFID tags are not | Please connect the RFID tag to
learned 1o keypad control panel by following the
Cannot manual instruction
disarm by Disarm by RFID tag Enter setup state and activate the
RFID Tags function is deactivated. | function of disarm by RFID tag
Eaevyﬁzdm‘%gepowe' Disarm after pressing [*] key
Keypad is not waked Please input [admin code+#] to wake
Keypad up up the keypad
cannot be Ke d d 't ent Pl it [ad de+#], and
eypad doesn't enter lease input [admin code+#], an
programmed setup state press [3] to enter setup state
Keypad
cannot be .
Haven't input user Please in
put the user code or admin
Zrmed’ d d Egggrg%%%ggocr?de code before operation
Isarmed an
in stay mode
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Technical Specifications

Product Name:
Keypad

Model No.:
KP-700

Power Supply:

3 pcs of AAA batteries or DC 12V

Static Current:

< 3uA (powered by batteries)
Transmitting Current:

< 10mA

RFID Tags Supported:
50pcs

Transmitting Distance:

< 80m (in open area)
Radio Frequency:

315MHz or 433MHz
Housing Material:

ABS plastic

Operating Temperature:
-10C~55C

Relative Humidity:

< 80%RH (non-condensing)
Dimensions:

135x 90 x 15mm

Net Weight:

90g
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Manuel d’utilisateur

Veuillez lire ce manuel avec soin avant toute utilisation.

Veuillez le conserver pour référence ultérieure.
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Avant propos

Merci d’avoir acheté ce clavier sans fil. Il est recommandé de
I'installer a I'extérieur de la porte d’entrée. Les utilisateurs
peuvent réaliser des opérations comme armer, désarmer,
mettre en mode maison, aprés avoir saisi un mot de passe.
De plus, le clavier peut étre relié a une serrure électronique
pour servir de systeme de controle d’acces pour les maisons
et bureaux. Lorsque les utilisateurs quittent les lieu, il suffit
de fermer la porte, la serrure électronique sera verrouillée
automatiquement. Avant d’entrer, saisissez simplement le
mot de passe et appuyez sur le bouton [Désarmer] ou mettez
le badge achetée séparément pres du lecteur du badge pour
désarmer le systéeme. De cette maniére, la porte sera ouverte
facilement, ce qui est trés pratique.

Liste des piéces Aspect

; e N
N 0 Voyant lumineux
“\
ML
N Lecteur Badge

OBG

OOG
DO @) s

Clavier x 1
@ @ Mode maison
@ @ @ Touche SOS
=
’ \_ Y, Touche d’activation RFID
[ )
3 piles AAA 1,5V Vis x 4 (D RFID tag / card (125KHz) can be purchased separately.

Max. 50 pcs are supported.

I— sacse

Manuel x 1 Cables x 1
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Bornes positives et
négatives pour la pile

Compartiment a piles

Bouton de sécurité

Interface filaire

Arriere du boitier

Préparation avant utilisation

Mise en marche

1. Le clavier fonctionne a l'aide de 3 piles AAA.

© Dévisser la vis, ouvrir le boitier.
2 Placer les piles en respectant les pdles négatif et positif.
@ Fermer l'arriére du bofitier puis revisser.

q y

& = >

La premiere fois, retirer la bande d’isolation.

Note ! Uouverture de 'arriere du boitier enclenchera le bouton de sécurité,
veuillez suivre les instructions de désarmement a la page 20.

2. Lorsqu'il est connecté a une serrure électronique comme
contrble dacces, il est souhaitable d’utiliser une source
d’alimentation spécifique pour le clavier comme controle
d'acces.

Pour connaitre les étapes de connexion, veuillez vous référer au manuel
d'utilisateur de la serrure électronique. La serrure électronique et
I'alimentation spécifique pour le controle d’accés doivent toutes les deux
étres achetés séparément.

Connecter le clavier au panneau de contréle

Sassurer que le panneau de contrdle est en mode de connexion, entrer le
code utilisateur ou le code admin sur le clavier, puis appuyer sur I'une des
touches suivantes : [Armer] [Désarmer] [Mode maison]. La connexion
fonctionne aprés un bip.

Lutilisateur peut controler le panneau a distance via le clavier apres la
connexion.
(Pour connaitre les étapes de connexion, consulter le manuel du panneau)

Connecter le clavier avec une étiquette BADGE

1. Saisir [code admin'+#] pour déverrouiller le clavier.

Une erreur de saisie est signifiée par 3 bips.
6 erreurs de saisie successives bloguent le clavier pendant 20 secondes.

(@) Code admin par défaut : 123456 6

2. Appuyer sur [9], aprés un bip le voyant lumineux est en marche.
Le clavier entre en mode de reconnaissance.

3. Approcher Badge du lecteur BADGE, la connexion est réussie apres
un bip et le voyant lumineux s'éteint.

Deux bips signifient que le badge a déja été connecté.

Pour effacer la connexion d’étiquettes Badge,

entrer [code admin'+#] pour débloquer le clavier puis appuyer
sur [9] pendant six secondes. Les badges sont toutes effacées
aprés un bip.

Connecter a une serrure électronique

Pour connaitre les étapes de connexion, veuillez vous référer au manuel
d’utilisateur de la serrure électronique.

Installation
Fixer le clavier sur un cadre de porte ou un mur avant utilisation.

(1) Dévisser la vis, ouvrir le boitier.

(2)Fixer la partie arriére du boitier sur le cadre de la porte ou sur le mur a l'aide de vis.

(3 Fixer le devant du boitier du clavier sur l'arriere du boitier. Maintenir
les deux parties ensemble.
@ Visser.

Note ! Uouverture de l'arriére du boitier enclenchera le bouton de sécurité,
veuillez suivre les instructions de désarmement a la page 20.

Réglages

Le clavier doit étre en mode réglage avant d’effectuer les réglages.

Entrer en mode de réglage

Saisir [code admin'+#] pour débloquer le clavier.

En mode de réglage, si aucune opération n’est effectuée dans les 10
secondes, le clavier sortira du mode réglage automatiquement. Vous
pouvez également appuyer sur [#] pour quitter ce mode.

® Code admin par défaut : 123456

Retarder 'armement

Lorsque le systéme d’alarme est armé, les détecteurs se mettent
immédiatement en marche. Si a ce moment vous étes encore chez
vous, cela déclenchera I'alarme. Apres avoir réglé le retardement de
I'alarme, appuyer sur [Armer] sur le clavier, le signal d'armement sera
envoyé au panneau de controle apres le temps défini.

Ce réglage ne s’applique pas au Mode maison.
Si le retardement est défini pour le panneau de controdle et le clavier

séparément, alors le temps de retardement réel correspond au total
des deux temps.

Retarder 'armement
Pour entrer en mode de réglage, entrer

Si vous entendez un bip et que le voyant lumineux reste allumé
pendant 10 secondes, le réglage est réussi.

Lorsque le temps de retardement est programmé, vous entendrez un bip
toutes les deux secondes lorsque vous armerez le clavier pour vous
rappeler de partir. Le rythme de rappel accélére durant les 15 derniéres
secondes. Une fois le temps de retardement écoulé, le panneau de
contrdle est armé.

Note ! Uutilisateur peut saisir des chiffres de 0 a 250 qui
correspondent a 0-250 secondes. Réglage par défaut : 0, pas
de retardement. 10



Numérotation SOS rapide

Lutilisateur peut choisir d’activer ou de désactiver la numérotation SOS
rapide. Si la numérotation SOS rapide est activée, le panneau de controle
sera en alarme lorsque l'utilisateur appuie plus de 3 secondes sur la
touche [SOS]. Si elle est désactivée, I'utilisateur doit entrer le code
utilisateur ou admin avant d’appuyer sur la touche SOS pendant 3
secondes. Cette fonction permet d’empécher une fausse opération ou
une ruse.

Désactiver la numérotation SOS rapide
Entrer en mode de réglage, saisir :

Si vous entendez un bip et que le voyant lumineux reste allumé
pendant 10 secondes, le réglage est réussi.

Désactiver la numérotation SOS rapide
Entrer en mode de réglage, saisir :

Si vous entendez un bip et que le voyant lumineux reste allumé
pendant 10 secondes, le réglage est réussi.
Note ! Réglage par défaut : 0, la numérotation SOS rapide est désactivée.

Clics du clavier

Les clics du clavier peuvent étre activés et désactivés. S'ils sont éteints, la
tonalité de réglage réussi sera également désactivée.

Désactiver les clics du clavier
Entrer en mode de réglage, saisir :

Si vous entendez un bip et que le voyant lumineux reste allumé
pendant 10 secondes, le réglage est réussi

Activer les clics du clavier
Entrer en mode de réglage, saisir :

Si vous entendez un bip et que le voyant lumineux reste allumé
pendant 10 secondes, le réglage est réussi

Note ! Réglage par défaut : 1, clics du clavier activés.
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Désarmer avec un Badge

Lutilisateur peut activer ou désactiver la fonction de désarmement par
Badge, ou le désarmement silencieux par badge.

Activer le désarmement par étiquette RFID
Entrer en mode de réglage, saisir :

Si vous entendez un bip et que le voyant lumineux reste allumé
pendant 10 secondes, le réglage est réussi.

Désactiver le désarmement par Badge
Entrer en mode de réglage, saisir :

Si vous entendez un bip et que le voyant lumineux reste allumé
pendant 10 secondes, le réglage est réussi.
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Désarmer en silence avec un Badge

Le panneau de contrdle et la sirene retentissent deux fois lors du
désarmement a l'aide d’un Badge. Si le réglage est fait pour désarmer
silencieusement par Badge, le panneau de contréle et la siréne restent

silencieux afin de mettre fin au désarmement sans déranger le voisinage.

Entrer en mode de réglage, saisir :

Si vous entendez un bip et que le voyant lumineux reste allumé
pendant 10 secondes, le réglage est réussi.

Note ! Réglage par défaut : 1, enclenche le désarmement par Badge et
la siréne retentit lors du désarmement.

14
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Mode économie d’énergie

Si le clavier fonctionne a I'aide de piles, le mode économie d’énergie est
recommandé. En mode économie d’énergie, le clavier est en mode de
veille lorsqu’il nest pas utilisé, I'utilisateur doit alors appuyer sur [*] pour
réactiver le clavier et approcher le Badge du lecteur pour désarmer ou
déverrouiller la porte.

Activer le mode économie d’énergie
Entrer en mode de réglage, saisir :

Si vous entendez un bip et que le voyant lumineux reste allumé pendant
10 secondes, le réglage est réussi.

Désactiver le mode économie d’énergie

Si le clavier fonctionne sur secteur DC 12V, le mode normal est
recommandé. Lutilisateur peut désarmer le systéme directement
grace a un badge, ce qui est plus pratique.

Entrer en mode de réglage, saisir :

Si vous entendez un bip et que le voyant lumineux reste allumé

pendant 10 secondes, le réglage est réussi.
Note ! Réglage par défaut : 0, active le mode économie d’énergie.

Lutilisateur doit appuyer sur [*] pour réactiver le clavier et approcher le

badge du lecteur pour désarmer ou déverrouiller la porte.

Changer de code utilisateur

Utiliser le code utilisateur peut réactiver le clavier, ouvrir une serrure
électronique, ou envoyer les commandes Armer, Désarmer et Mode
Maison au panneau de controle.

Pour éviter de révéler son mot de passe, il est souhaitable de changer le code
utilisateur lors de la premiére utilisation.

Changer de code utilisateur
Entrer en mode de réglage, saisir :

Si vous entendez un bip et que le voyant lumineux reste allumé pendant
10 secondes, le réglage est réussi.

Note ! Le code utilisateur est composé de 4 chiffres, par défaut « 1234 ». 1 6

Changer le code admin

Utiliser le code utilisateur peut réactiver le clavier, envoyer les
commandes Armer, Désarmer et Mode maison au panneau de
controle, et aussi permettre de changer n’importe quel réglage du
clavier.

Pour éviter de révéler son mot de passe, il est souhaitable de
changer le code admin lors de la premiére utilisation.

Changer le code admin
Entrer en mode de réglage, saisir :

Si vous entendez un bip et que le voyant lumineux reste allumé pendant
10 secondes, le réglage est réussi.

Note ! Le code utilisateur est composé de 6 chiffres, par défaut « 123456 ».
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Réinitialiser

Apreés la réinitialisation, le code utilisateur, le code admin et les autres
réglages reviennent aux parameétres par défaut, sauf les badges qui
peuvent toujours désarmer et ouvrir la serrure électronique.

Entrer en mode de réglage, saisir :

Si vous entendez un bip et que le voyant lumineux reste allumé pendant
10 secondes, le réglage est réussi.
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Utilisation

Le clavier peut servir de télécommande. Le code utilisateur ou admin
doit étre entré avant les opérations Armer, Désarmer, Mode maison, et
Mode silencieux.

Armer

Entrer le code utilisateur ou le code admin et appuyer sur la touche
[Armer], le voyant lumineux clignote une fois et le clavier émet un bip et
envoie la commande Armer au panneau de contrdle.

Lorsque le panneau de I'alarme regoit le signal, la siréne émet un bip et
I'indicateur de la commande Armer s’allume. Le systéme d’alarme est

armé.

En cas d'intrusion, le systeme d’alarme est déclenché, la siréne retentit,
et le panneau de contréle envoie un SMS et compose automatiquement
les numéros enregistrés pour en informer les utilisateurs. (La notification
par SMS est applicable seulement aux systemes d’alarme par GSM).
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Désarmer

Les utilisateurs peuvent désarmer le systéme en utilisant le clavier ou a
I'aide d’un badge.

Utiliser le clavier pour désarmer

Saisir le code utilisateur ou le code admin, et appuyer sur la touche
[Désarmer], le voyant lumineux clignote une fois, le clavier émet un bip
et envoie la commande Désarmer au panneau de contréle.

Lorsque le panneau de controle regoit le signal, la sirene émet deux bips
et I'indicateur de désarmement s'allume, le systéme d’alarme est en
mode désarmé. Sous ce mode, lorsque les détecteurs sont déclenchés,
I'alarme ne sonne pas.

Utiliser un badge pour désarmer

En mode économie d'énergie, I'utilisateur doit appuyer sur [*] pour
réactiver le clavier et approcher I'étiquette RFID du lecteur pour désarmer
ou déverrouiller la serrure.

Lorsque le clavier nest pas en mode
économie d’énergie, I'utilisateur peut
approcher le badge du lecteur pour
désarmer ou déverrouiller la serrure
directement.

Mode maison

Entrer le code utilisateur ou le code admin et appuyer sur la touche
[Mode maison], le voyant lumineux clignote une fois et le clavier émet un
bip et envoie la commande Mode maison au panneau de controle.

Lorsque le panneau de I'alarme regoit le signal, la siréne émet un bip et
I'indicateur de la commande Mode maison s'allume. Le systéme d’alarme
est en mode maison.

Tous les détecteurs dans les autres zones sont armés pour empécher
toute intrusion, a I'exception du détecteur de mouvements dans la Zone
Mode Maison, qui est désarmé, afin que les personnes puissent se
déplacer librement chez eux.

Do
D3

Zone Mode Maison
(réglage des cavaliers pour les accessoires)
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Appel d’'urgence

Lorsque le clavier est en mode Numeérotation SOS rapide, I'utilisateur
appuie sur la touche [SOS] pendant 3 secondes, le voyant lumineux
clignote une fois, le clavier émet un bip, et le panneau de controle
déclenche l'alarme immédiatement.

Lorsque le clavier n’est pas en mode de Numérotation SOS rapide,
I'utilisateur doit saisir le code utilisateur ou le code admin avant d’appuyer
sur la touche [SOS] pendant 3 secondes pour déclencher I'alarme.

Mode silencieux

Le mode silencieux signifie que les voyants lumineux du panneau de
contrdle clignotent, mais que la sirene n"émet pas de son, pour éviter de
déranger le voisinage.

Saisir le code utilisateur ou admin, maintenir I'une des touches suivantes
[Arm] [Désarmer] [Mode maison] appuyée pendant 2 secondes, le
voyant lumineux clignote une fois, le clavier émet un bip et envoie la
commande correspondante au panneau de contrdle.

Lorsque le panneau de contrdle regoit
le signal, le voyant lumineux

s'allume ou s’éteint, mais la siréne

ne retentit pas.

Entretien et maintenance

Afin d’éviter tout dommage aux utilisateurs et aux tiers durant
I'utilisation, et afin de prolonger la durée de vie du produit, veuillez
suivre les recommandations suivantes.

Conseils d’utilisation

Instructions générales

Le clavier doit étre connecté au panneau de contréle avant utilisation.

de transmission du signal sans fil.

Le mode d’alimentation du clavier aura certainement un impact sur la distance

o

Le clavier peut étre alimenté a 'aide de 3 piles AAA, ou branché sur secteur DC 12V.

Le clavier est compatible avec tous nos systemes d’alarme.

Veuillez retirer la bande d’isolation de la batterie avant utilisation.

N’appuyez pas sur la touche SOS s'il n’y a pas d’urgence afin de ne pas
déranger le voisinage.

Vérifiez le clavier de fagon réguliére pour vous assurer que le systeme
fonctionne bien en cas d’urgence.

Le clavier n’est ni étanche, ni résistant a I'humidité, veuillez I'installer dans un
endroit frais et sec, a 'abri du soleil.

Le boitier du clavier est en plastique ABS. Veuillez le tenir a I'abri de la
lumiere intense afin de prolonger sa durée de vie.

Interdictions

Le boitier n’est pas résistant aux explosions. Veuillez le tenir a I'écart du feu
et des sources de flammes.

Installez le clavier a écart d'objets tels que le chauffage, la climatisation, un four
micro-onde, etc. qui produisent de la chaleur ou des ondes électromagnétiques.

Interdiction de démonter le produit

Veuillezamener votre clavier a recycler selon la réglementation locale.

Ne démontez pas le produit si vous n’étes pas un technicien professionnel.

Maintenance

Vous pouvez retirer la poussiere et les traces de doigts a I'aide d’un

chiffon ou d’un tissu sec doux. Si le clavier est sale, veuillez essuyer la

surface avec un chiffon doux et un peu de détergent alcalin dilué, puis
23 essuyer de nouveau le clavier avec un chiffon sec.

FAQ

Probléme Cause solution
Pas d Batterie faible Veuillez changer les piles
as de - pa—
5 Les poles négatif et Suivre le sens correct des pdles et
reponse positif sont inversés réinsérer la pile
du clavier dans le boitier P!
Le qla\{ier est vs[rouillé Le clavier se déverrouille aprés 20
apres la saisie a'un secondes sans opération.
mot de passe erroné P
six fois consécutives
Le clavier ne | Pasde réponse du Vérifier que le panneau d’alarme
se connecte | Panneau d'alarme est sous tension
as au Vérifier que le panneau d’alarme
Sanneau de est en mode programmation
= Le panneau d’alarme : it
contrdle émet deux bips Le clavier a été reconnu

Pas de réponse
de la centrale

Le panneau d’alarme
émet deux bips

Veuillez connecter le clavier a la
centrale d'alarme en suivant les
instructions du manuel

d’alarme en
opérant depuis
le clavier

Le clavier n'est pas
reconnu par le la
centrale d'alarme

Veuillez rapprocher le clavier afin que
la centrale d’alarme regoive le signal
du clavier

Il est recommandé d’acheter un répéteur
de signal pour augmenter la distance

Impossible de
désarmer avec
un badge

Les badges ne sont pas
reconnus par le clavier

Veuillez connecter le badge au
panneau de contrdle en suivant les
instructions du manuel

La fonction désarmer
al'aide du badge est
désactivée

Entrer dans le mode réglage et activer
la fonction Désarmer par badge

Le clavier est en mode
économie d'énergie

Désarmer aprés avoir appuyé sur la
touche [*]

Impossible de
programmer le
clavier

Le clavier est en veille

Veuillez entrer [code admin+#] pour
activer le clavier

Le clavier nentre pas
en mode de réglage

Veuillez entrer [code admin+#] et
appuyer sur [3] pour entrer en mode
de réglage

Impossible
d'armer, de
désarmer et de
mettre le clavier
en mode maison

Le code utilisateur ou
admin n’a pas été saisi
avant |'utilisation

Veuillez saisir le code utilisateur ou
admin avant 'opération
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Instructions pour I'interface filaire (de gauche a
droite)

Caractéristiques techniques

+12V (FIL ROUGE)
Pole positif de I'alimentation

GND (FIL NOIR)
Pole négatif de I'alimentation

ENFICHABLE (FIL JAUNE)
Sortie du signal pour la serrure électronique

GND (FIL BLANC)
Pole négatif de I'alimentation

OUVERT (FIL VERT)
Entrée du signal pour I'interrupteur de sortie
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Nom du produit :

Clavier

N° du modéle :

KP -700

Alimentation :

3 piles AAA ou DC 12V
Circuit de veille :

<3 pA (alimenté par piles)
Courant de transmission :
<10 mA

Etiquettes RFID prises en charge :

50 unités

Distance de transmission :
<80 m (en extérieur)
Fréquence radio :

315 MHz ou 433 MHz
Matériau du boitier :
Plastique ABS

Température de fonctionnement :

-10°C~55°C

Humidité relative :

<80 % HR (sans condensation)
Dimensions :

135x90x 15 mm

Poids net :

90g
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COMPATIVEIS COM ALARME SSA-8
WHK-1 Teclado sem fios

* Alcance de 80m

« Utilizagdo interior e exterior

 Utilizagdo protegida por cddigos de acesso especificos

e Luz indicadora de bom estado de funcionamento

¢ Alimentagdo: Pilhas AAAX3 ou CC 12V

* Dimensdes:135x90x15mm

 Peso Liquido:90g

* O comando permite controlar o sistema de protecgdo, tanto do
interior como do exterior dos locais protegidos.
Chave(s) de proximidade

COMPATIBLE(S) CON LA ALARMA SSA-8
WK-1 Teclado inaldémbrico

e Alcance 80 m

* Uso interior y exterior

o Utilizacion protegida por codigos de acceso especificos

« Indicador luminoso del correcto estado de funcionamiento

e Alimentacion: Pilas AAAx30DC12V

¢ Dimensiones:135x 90 x 15 mm

* Pesoneto: 90 g

o El teclado de mando permite activar el sistema de proteccion, tanto desde el
interior como desde el exterior de los locales protegidos.Gafete(s)

COMPATIBILE/I CON UALLARME SSA-8
WHK-1 Tastiera senza fili

* Portata di 80m

¢ Uso in interni e in esterni

« Utilizzazione protetta da codici di accesso specifici

 Spia luminosa che indica il buono stato di funzionamento

« Alimentazione: Pile AAAx3 o DC 12V

* Dimensioni:135x90x15mm

¢ Peso Netto: 90g

e La tastiera di comando permette di controllare il sistema di protezione sia
dall'interno che dall’esterno dei locali protetti. Badge

KOMPATIBEL (S) MIT DEM ALARM SSA-8
WK-1 Drahtlose Tastatur

¢ Reichweite 80 m

* Gebrauch drinnen oder im Freien

¢ Geschitzter Gebrauch mit spezifischen Zugangscodes

¢ Anzeigelampe fir den ordnungsgemaRen Betriebszustand

» Stromversorgung: 3 Batterien AAA oder 12 V Gleichstrom

e Abmessungen: 135 x 90 x 15 mm

¢ Nettogewicht: 90 g

* Die Steuertastatur erlaubt das Steuern des Raumschutzsystems
ausgehend von Innenrdumen oder im Freien. Badge(s)

GESCHIKT VOOR ALARM SSA-8

WK-1 Draadloos bedieningspaneel

 Bereik van 80 m.

* Gebruik binnen en buiten

* Gebruik beschermd door speciale toegangscodes

¢ lampje om een goede werking aan te geven

 Voeding: 3x AAA-batterijen of DC 12V

* Afmetingen: 135x90x15 mm

* Netto gewicht: 90g

* Met het bedieningspaneel kan het beschermsysteem worden gestuurd
van binnen en van buiten de beschermde ruimtes. Badge (s)

ZYMBATO(A) ME TON 2YNATEPMO SSA-8
WK-1 AcUppato TANKTPoAOYLo

o EpREAel@ 80 m

o EOWTEPLKNA KaL EEWTEPLKA Xprion

* Xprion PooTATEUOHEVN UE ELBLKOUG KwLKOUG TTpOaacng

o QwTeLvr) €vOeLEn KaANG KatdoTtaong Asttoupyiag

¢ Tpododoaoia: Mnatapieg AAAX3 1) DC 12V

o AlooTAoELg: 135x90x15mm

* KaBapod Bapog: 90 g

* To TTANKTPOAOYLO EAEYXOU ETUTPETIEL TOV EAEYXO TOU CUCTAATOG
T(POOTAGLAG TOU ECWTEPLKOU KAL TOU EEWTEPLKOU XWPOU TWV
TIPOOTATEVOUEVWV KTLPLWwV. AlakpLTiko(d) onpa(ta)

SSA-8 ALARM ILE UYUMLU
WK-1 Kablosuz klavye

e Erisim mesafesi 80 m

 Dahili ve harici kullanim

« Ozel erisim kodlari yardimiyla korumali kullanim

 Dlizglin galistigini belirten 151kl gosterge lambasi

* Besleme: AAAX3 veya DC 12V piller

e Ebatlar: 135x90x15mm

¢ Net agirlik: 90 g

* Kumanda klavyesi koruma altindaki mekanlarda i¢eriden oldugu kadar
disaridan da koruyucu sisteme kumanda edilmesini saglarYaka karti/kartlari

COBMECTUM(bl) C CUTHANIM3ALIMEN SSA-8

WK-1 BecnpoBogHas knasuatypa

e lanbHocTb 80 M

* 114 NONb30BaHMA B MOMELLEHNN U CHAPYXKK

* 3alWuTa cneumnanbHbIMK Kogamm 40CTyna

* CBETOBOW MHAMKATOP HOPMasibHOW paboTbl

 MuTaHue: batapeinkn AAAX3 nam DC 12 8

* [a6apuTbl:135x90x15 mm

* Bec HeTT0: 90

* KnaBuaTypa no3sosIAeT yNpaB/iATb CUCTEMOM 3aLLMTLI KaK CHapYKK,
TaK ¥ M3HYTPU 3aLUMLLEHHbIX NOMeLLeHnit. Bamx(um)

KOMPATIBILNI S ALARMEM SSA-8
WK-1 Bezdratova klavesnice

¢ Dosah 80 m

e Interni i externi pouziti

* Pouzivani chranéno zvlastnimi pristupovymi kody

 Svételna kontrolka indikujici spravny chod

* Napajeni: baterie AAA x 3 nebo DC 12 V

® Rozméry: 135x 90 x 15 mm

¢ Vaha netto: 90 g
Ovladaci klavesnice umoznuje fidit ochranny systém z vnitrku i z vnéjsku
chranénych prostor. Cipova karta (karty)

KOMPATIBLA MED ALARM SSA-8
WHK-1 Tradl6s knappsats

¢ Rackvidd 80m

e Inomhus och utomhus

e Skyddas genom specifika accesskoder

¢ LED indikerar funktionsdugligt skick

e Stromkalla: Batterier AAAx3 eller DC 12V

e Matt: 135x90x15mm

* Nettovikt: 90g
Knappsatsen anvands for styrning av larmsystemet bade inom
och utanfor de skyddade lokalerna. Marke(n)

FORENELIG(E) MED ALARM SSA-8

WHK-1 Tradlgst tastatur

¢ Raekkevidde pa 80 m

e Kan bruges bade inde og ude

 Beskyttet anvendelse ved hjaelp af seerlige adgangskoder
¢ Lysdiode, som indikerer korrekt driftstilstand

« Strgmforsyning: AAAX3 eller DC 12V batterier

e Mal: 135 x90 x 15 mm

¢ Nettoveegt: 90 g

« Tastaturet ggr det muligt at styre beskyttelsessystemet, bade uden

for og inde i de beskyttede omrader. Badge(s)

YHTEENSOPIVIA HALYTTIMEN SSA-8 KANSSA
WK-1 Langaton ndappdimisto

e Toimintasdde 80 m

e Sisa- ja ulkokayttoon

 Kayttd on suojattu erityisilla kayttooikeuskoodeilla

¢ Merkkivalo, joka ilmaisee hyvan toimintakunnon

e Virransyotto: Paristot AAAX3 tai DC 12V

* Mitat: 135 x 90 x 15mm

* Nettopaino: 90 g

¢ Ohjausnappaimisto, jonka avulla voidaan ohjata jarjestelmassa
suojattuja paikkoja sisd- ja ulkopuolelta. Tunnus (tunnukset)

[NO|
KOMPATIBELT MED SSA-8 ALARM
WK-1 Tradlgst tastatur

* Rekkevidde 80 m

e Innendgrs og utendgrs bruk

» Bruk beskyttet av spesifikke tilgangskoder

e Varsellys indikerer forskriftsmessig tilstand

* Strgmforsyning: DC 12V eller batterier AAAX3

e Mal: 135x90x15mm

 Nettovekt: 90 g

eBetjeningspanelet brukes til & kontrollere beskyttelsessys-
temet, bade innenfor og utenfor det beskyttede omradet.
Merke(r)



